

袁云:科技兴“绿” “乐美”起航

■ 记者 杨心梅

“虽然天气逐渐转热,但新厂的建设不容马虎,辛苦大家了。”近日,市政协委员、中科乐美科技集团有限公司(以下简称“中科乐美”)总经理袁云,时刻挂念着“年产40万吨新型超微细粉体材料生产项目”,多次来到工地察看项目进度。

据悉,该项目共分两期,建成投产后,将达到年产40万吨超微细粉体材料的生产规模,可广泛运用于橡胶、塑料、造纸、油漆、涂料、医药、化妆品等各个行业。袁云表示:“预计年销售收入可达10亿元以上,创造税收2亿元以上,解决200余人就业。”

作为地地道道的乐山人,袁云从小性格直爽,学习刻苦。大学毕业后,曾先后就职于多家单位。“在外的工作经历让我丰富了阅历,积累了人脉,也激发了回家乡干事的热情。”袁

云告诉记者。

2016年,一心想要返乡创业、建设家乡的袁云,在经过多方了解和实地考察后,正式成立中科乐美环保科技有限公司(后更名为中科乐美科技集团有限公司),并在峨眉山市人民政府招商引资政策驱动和中科院合肥研究院的合作与帮助下,于2017年入驻峨眉山市桂花桥镇。

公司成立至今,短短6年时间就实现飞速发展,从一个企业“新生儿”快速成长为领域内尖端技术的“弄潮儿”,取得了国家高新技术企业、乐山市企业技术中心的认定,获得20余项授权专利,承担了省、市、县多个科研项目,并作为四川少数企业参与“固废资源化”等多个国家重点研发计划项目。

2020年,为推动企业转型升级、做大做强,实现共享共赢,在峨眉山市委、市政府和中科院的鼎力支持下,中科乐美与峨眉山发展(控股)有

限责任公司“强强联手”,通过资源整合和优势互补,成为我市首个混改型工业企业。

“峨眉山市有良好的发展环境,能很好地推广我们的技术。”袁云表示。随着中科乐美与峨眉山市人民政府和中科院合肥研究院携手,共同建立了集产品研发、技术孵化及推广为一体的“新材料联合研究院”,企业发展进入新的“壮大腾飞”时期。

企业自身不断发展壮大,袁云没忘记积极履行社会责任,回馈社会。

近年来,中科乐美参与产业帮扶、贫困援助、爱心捐赠等活动近百次,并坚持对口帮扶峨眉山市桂花桥镇红山村推动集体经济发展。袁云

表示:“企业必须要履行应有的社会责任,否则就失去了它存在的社会意义。”

当选为市政协委员后,袁云更觉得身份光荣、责任重大。通过广泛调研、深入走访,她先后提交了关于加大对科技型中小企业人才引进政策、关于深化两化融合加快建设先进制造集聚区等方面的提案和建议。

“高兴的是,看到我的提案和建议都在不断得到转化。今后,将进一步结合自身从事行业和熟悉领域,提出更多有针对性的意见建议。”袁云表示,她将把省第十二次党代会精神与企业发展的具体实践结合起来,带领企业更好地融入到全市发展大局,引领全市新材料产业发展。

政协委员履职风采

当好东道主

办好省运会

省运会群众体育项目气排球比赛(青年组)决赛举行 乐山代表队收获一银一铜

本报讯(记者 王倩)昨(21)日下午,“四川农信杯”四川省第十四届运动会群众体育项目气排球比赛(青年组)决赛,在井研县全民健身活动中心举行。乐山代表队青年男子组获得银牌。

青年男子组决赛由乐山代表队对阵成都代表队。比赛现场,双方身姿矫健、拼劲十足,比分你追我赶,不相上下。最终,经过激烈比拼,乐山代表队青年男子组获得第二名。“这次我们发挥得很好,接下来会继续努力!”赛后,乐山代表队青年男子组队员陈乙

心表示,将会以对手为榜样,不断提高自身水平,在未来的比赛中打出更好成绩。

另外,在青年女子组三、四名的对决中,乐山代表队在强压下突出重围,战胜广安队代表队赢得铜牌。

本次群众体育项目气排球比赛青年男子组前三名分别是成都代表队、乐山代表队、资阳代表队;青年女子组前三名分别是资阳队、眉山队、乐山队。后续还将继续在井研进行群众体育项目气排球(中年组)比赛。

省运会群众体育项目 门球比赛开赛

本报讯(记者 曾梦园)昨(21)日,“四川农信杯”四川省第十四届运动会群众体育项目门球比赛在犍为县文体中心门球场开赛。来自20个市州参赛队以及省级机关代表队共200余名选手,将进行为期4天的比赛。

比赛现场,选手们沉着冷静,握杆、瞄准、击球、溜打、靠打等各种技巧齐上阵,队员之间配合默契,精彩不断。虽然大家的平均年龄都在50岁左右,

但选手们精神焕发、热情高涨,丝毫不输老将风采,把“老有所为”的精神风貌展现得淋漓尽致。

此次门球比赛分为五人团体赛、单打和双打,执行中国门球协会最新的门球竞赛规则和裁判法;分两个阶段进行,第一阶段为分组循环赛,第二阶段为淘汰赛。三项比赛均录取前八名,并颁发获奖证书,同时给前三名颁发金、银、铜牌。



昨(21)日,“四川农信杯”四川省第十四届运动会“乐山农商银行杯”跳水比赛(青少年组)进入第二日赛程。代表乐山跳水队出赛的运动员高欣妍在下午女子戊组一米跳板比赛中,夺得冠军。

乐山新闻网 供图

校地合作 助推医疗事业、乡村振兴全面发展

本报讯(记者 唐诗敏)近日,市中区人民政府与乐山师范学院校地战略合作协议签约仪式暨乐山师范学院附属医院、乡村振兴文旅学院揭牌仪式举行。

签约仪式上,市中区人民政府代表与乐山师范学院校地代表,签订战略合作框架协议、合作共建乐山师范学院附属医院协议,并共同为“乐山师范学院附属医院”和“乡村振兴文旅学

院”揭牌。

深入推进校地合作,是市中区、乐山师范学院面向未来、共谋发展的战略选择,也是推动“产教融合、校地合作”迈出关键一步的重要标志。市中区将以此次

校地战略合作协议的签订为契机,充分发挥乐山师范学院教育、科研、人才优势,结合市中区发展需求,在文化体育旅游、乡村振兴、医疗卫生、科技创新等方面开展全方位合作。

加快建设新型基础设施体系

(紧接第1版)以5G网络、工业互联网、智慧应用为重点领域,打造若干个具有乐山辨识度的标

志性新型基础设施应用场景,加快建设全国智慧文旅应用示范城市和全省数字文旅创新示范

区,拓展新型基础设施应用空间。会议还研究了其他事项。

遗失声明

乐山市五通桥区人民医院在中国建设银行股份有限公司乐山五通桥支行办理的“开户许可证”(核准号J6650004315801号)不慎遗失,特此声明。

乐山市五通桥区人民医院
2022年6月22日
广告

迈步新征程 谱写新篇章 ——学习贯彻省第十二次党代会精神

省党代表谢军梅: 立足本职岗位 发挥模范作用

本报讯(记者 曾梦园)“作为卫健系统基层党代表参加省第十二次党代会,我倍感荣幸和自豪。”日前,在中区苏稽镇中心卫生院,该院院感科科长谢军梅给院内医护人员分享了参加省党代会的切身感受和心得体会。

“省第十二次党代会报告主题鲜明、内涵丰富,客观总结了工作成效,深刻剖析了机遇挑战,科学谋划了工作方向。为卫健系统未来五年的工作指明了方向。”谢军梅说,“报告用一系列的数据和实例,展现了过去五

年全省经济社会的快速发展。谋划未来,把群众的卫生健康作为一件重要民生工作进行部署,为全省卫生健康事业高质量发展指明了方向、划出了重点。”

“在今后的工作中,除了积极宣传省党代会精神,我还将以此指导工作实践,认真履行党代表职责。”谢军梅表示,作为一名基层医疗机构党代表,将立足岗位、找准定位,积极做好自己的本职工作,在卫生健康服务中,充分发挥好党员先锋模范

居民、商家体验城管工作

本报讯(记者 罗晓玲)为进一步深入开展创文工作,引导市民共同参与其中,6月20日,市城管局柏杨执法大队特邀市中区通江街道茶坊社区4名居民、商家代表,现场体验城管执法。

当日下午,4名体验者头顶烈日,跟随执法人员前往中心城区徐家街开展创文宣传和治理工作。徐家街属背街小巷,街道两侧商店较多,一些商家将商品摆到店外甚至人行道上,影响了街道面貌和交通秩序。执法人员逐户劝导商家不要占道经营,体验者和执法人员一道帮助商家纠正占道经营行为,将商品搬回店内。同时,体验

者手握小铲,和执法人员一起一点点铲除墙面上粘贴的“牛皮癣”。

“城管工作很辛苦,通过体验活动更理解他们的工作,以后一定倍加注意保持店外清洁,不乱摆乱放物品。”在嘉兴路从事餐饮工作的体验者张女士表示。“今天的体验活动,让我深切感受到城管工作的意义,他们为了改善市容市貌、为给市民创造良好的环境和秩序,付出了辛劳,我们每一位市民都应该共同维护城市环境。”体验者李婉婷说。

据市城管局柏杨执法大队相关负责人介绍,该项体验活动还将分批持续进行。

乐山创文进行时

市市场监管局: 电梯安全进社区

本报讯(修志杰 记者 甘国江)近日,市市场监管局党员帮扶队携手市中区信访局党员帮扶队和电梯维保单位技术人员,来到市中区通江街道乐达社区汇丰国际小区,开展“我为群众办实事”特种设备安全知识进社区“双报到”,为居民安全出行保驾护航。

活动现场,帮扶队员——乐山市特种设备监督检验所检验员从电梯的基本构造、乘梯安全须知和电梯检查维修保养制度等方面,向社区居民进行电梯安全知识宣传,并提供现场咨询服务,向居民答疑解惑。电梯维保单位技术人员针对电梯困人救援、乘

梯注意事项等方面进行宣讲,向大家普及乘梯基本常识。帮扶队还与社区联合开展电梯困人应急演练,演示电梯安全监控报警平台,真实模拟发生电梯困人事故时的救助途径和报警流程,指导居民在应对电梯突发紧急情况时,如何最大限度保障人身安全,做到沉着应对、科学处置,避免因恐慌和非理性操作导致伤亡事故发生。

下一步,市市场监管局将继续推动我为群众办实事“百日攻坚”专项行动走深走实,加强与社区的帮扶联动,共同形成平安社区共建合力,提升居民的幸福感和安全感。

我为群众办实事 “百日攻坚”专项行动

四川省首届山岳搜救技术交流赛举行 乐山山岳救援队捧杯



高空横渡科目输送被困者

田茂林 摄

本报讯(张峻华 记者 罗曦)近日,由四川省消防救援总队主办,四川省首届“金顶之奔”山岳搜救技术交流赛在峨眉山市举行,全省10支专业山岳救援队伍共200余名消防救援人员决战峨眉山,比拼山岳救援技能。最终,经过2天的交流比拼,乐山山岳救援队、成都飞猫高空绳索救援队队员捧起“金顶荣耀”奖杯。

据了解,本次交流赛包含绳索救援、山岳搜索、山岳救援、山岳救援3项综合赛事和山岳救援技术交流高峰论坛,旨在检验全省山岳救援专业队伍建设水平,交流探索山岳救援专业队伍在力量编成、搜索技术、救援技术、通信保障,以及医疗急救、伤员转运等方面存在的重点难点问题,逐步完善山岳救援专业队伍现代化指挥作战体系建设,全面提升四川省消防救援队伍山岳救援能力水平。

LSCB 乐山市商业银行 真诚真让 惠民惠企

纾困免息券

续贷、新提均可享受

10天免息

支持对象 诚信纳税的中小微企业及个体工商户

扫码二维码 点击“乐融贷”即可申请

线上申请,无抵押,利率低至3.7%